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Ответы: ВПР по математике 7 класс
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Любое значение от 72 до 80
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Допускается другая последовательность рассуждений, обоснованно приводящая к
верному ответу.
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Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая к верному
ответу.
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Если все точки отмечены правильно, но отрезками не соединены, то задание является
выполненным.
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16
 
15 мин.
За то время, которое заняла у велосипедиста дорога из А в B, пешеход прошёл треть
пути. Значит, скорость велосипедиста в 3 раза больше скорости пешехода, а время,
которое он затратил на всю дорогу, в 3 раза меньше. Полчаса составляют две трети
времени движения пешехода. Значит, пешеходу на дорогу потребовалось 45 минут, а
велосипедисту — 15 минут.
Допускается другая последовательность действий и рассуждений, обоснованно
приводящая к верному ответу.


